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1I-I{010 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungspcriouc 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. Ermacora, Kraft 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 

betreffend Kasernensanierungsmaßnahmen 

Seit der Budgetdebatte am Ende des Jahres 1985 und 

während der Fragestunde am 18. März 1986 ist im Zusammen­

hang mit der Antwort auf die Frage bezüglich des Sanie­

rungsplans für österreichische Kasernen einmal mehr die 

Frage nach Verbesserungen im Lager Allentsteig gestellt 

worden. Es wurden seinerzeit auch von VP-Seite Wünsche 

formuliert, daß die tatsächlich desolaten Küchenver­

hältnisse für die übende Truppe im Lager, die Garagen­

situation und die Unterbringung für nach Allentsteig 

verlegte Unteroffiziere einer Sanierung bzw. einer 

Adaptierung bedürfen. 

Während der Fragestunde vom 18. 03.1986 hat der Bundes­

minister für Landesverteidigung nur einen Hinweis auf 

die Sanierung der Küchenanlagen in Allentsteig gegeben. 

Im Zuge der vergangenen Woche ist auch auf die Sanierung 

von Gebäulichkeiten im Lande Tirol verwiesen worden. 

Der Bundesminister hat neben dem Hinweis auf die bald in 

Betrieb zu nehmende Landwehrkaserne Innsbruck/Kranewitten 

auch auf die Sanierung eines Mannschaftsgebäudes in Hall/ 

Tirol aufmerksam gemacht, die im Budget bisher nicht ausge-

wiesen ist. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für Landesverteidigung folgende 

A n fra g e 

- 2 -

1~) Wann wird die Sanierung der Küchenanlage im Lager 

Allentsteig vorgenommen und abgeschlossen werden? 

2.) Wann wird die Sanierung der Garagenanlagen in 

Allentsteig in Angriff genommen und abgeschlossen 

sein? 

3.) Wie werden Sie derrvbei Verlegungen von Einheiten 

nach Allentsteig entstehenden Überbelag von Unter­

offizierszimmern künftig begegnen? 

4.) Welches Mannschaftsgebäude welcher Kaserne wird 

saniert werden, dessen Sanierung im Budget bisher 

nicht ausgewiesen ist? 
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